



В Приозерске арестован молодой мужчина, подозреваемый в убийстве родного брата



Следственным отделом по г. Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 18 ноября 2018 года женщина вместе со своими сыновьями в возрасте 21 года и 23 лет находились в съемной квартире на Школьной улице в поселке Саперное Приозерского района Ленобласти, где совместно распивали спиртное. Когда мать ушла в магазин, между братьями произошел конфликт, в ходе которого старший брат ударил младшего ножом в грудь. Вернувшись домой, женщина вызвала скорую помощь и полицию, однако несмотря на оказанную медицинскую помощь спасти потерпевшего не удалось, от полученных телесных повреждений он скончался в больнице.

По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу, в ближайшие дни подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1274227>